OHJ-4010 Rinnakkaisuus Tentti 23.2.2009

Tentissi i saa olla mukana mitiéin materiaalia. Tentin tarkistaa Hannu-Matti Jirvinen.

1. Tehtdva
Kuvaa aterioiven filosofien ongelma. Selitd, kuinka sen avulla voidaan esitti# lukkiutuminen ja nilkiintyminen.

2. Tehtdava

Oleta, etti sinulla on kiytettivissisi semaforivektori S, joilla kaikilla on yhteinen valitsemasi alkuarvo. Tehtivinisi on
toteuttaa prosessien synkronointi mielivaltaiselle miiirille prosesseja kiiyttiien nditd semaforeja. Kirjoita vastaus aliohjelman
muotoon, jossa aliohjelman parametreina ovat synkronointia kutsuvan prosessin tunniste ja prosessien kokonaismiiri,
esimerkiksi niin:

procedure syncronize (ident : natural; number_ of processes : positive);

Muista selittds, miten aliohjelma toimii.

3. Tehtdva

Miki on kriittinen alue? Miksi se muodostaa ongelman? Miten sen aiheuttama ongelma voidaan ratkaista? Esitd vastauksesi
esimerkkid apuna kiyttien.

4. Tehtdvd

Toteuta tuottaja-kuluttajaongelma kiyttien Adan tehtivid ja Adan kohtaamismekanismia (semaforit eiviit siis ole sallittuja).
Tee siis tehtivien Tuottaja, Kuluttaja ja Puskuri méirittely- ja runko-osat.
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